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kara design Marc Sadler

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo, verniciato 
opaco bianco o nero, nichelato 
satinato oppure brunito.
Piano: in vetro opaco 
o lucido, colore bianco, 
avorio, moro o nero.

Technical Features 
Structure: in metal, white 
or black painted, satin 
nickel-plated or burnished.
Top: in matt or gloss,
white, ivory, dark brown 
or black glass.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal, laqué 
mat dans les coloris blanc ou 
noir, nickelé satiné ou bruni.
Plateau: en verre mat ou 
brillant, coloris blanc, ivoire, 
marron foncé ou noir.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall, in 
Ausführung Weiß, oder Schwarz 
matt lackiert, vernickeltem 
satiniertem oder brüniert.
Platte: aus mattem oder glänzendem 
Glas in Farbe Weiß, Elfenbein, 
Dunkelbraun oder Schwarz.

Características Técnicas

Estructura: de metal, pintado 
opaco color blanco o negro, 
niquelado satinado o bruñido.
Sobre: de cristal mate o 
brillante, en los colores blanco, 
marfil, marrón o negro.
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bianco Carrara
white Carrara
blanc Carrara
Weiß Carrara
blanco Carrara

nero Marquina
black Marquina
noir Marquina
Schwarz Marquina
negro Marquina

moro Emperador
dark brown Emperador
marron foncé Emperador
Dunkelbraun Emperador
marrón Emperador

tomo
design Setsu & Shinobu Ito

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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frassino tinto caffè
coffee stained ash
frêne teinté cafè
Esche kaffeebraun gebeizt
fresno teñido en cafè

frassino tinto caffè
coffee stained ash
frêne teinté cafè
Esche kaffeebraun gebeizt
fresno teñido en cafè
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.
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sabi
design Setsu & Shinobu Ito

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
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marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.
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Emperador ou noir Marquina.
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oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
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Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
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moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo 
battuto opaco bronzo.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
rovere termotrattato oppure in 
marmo opaco bianco Carrara, 
moro Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in matt bronze 
wrought metal.
Top: in MDF veneered with 
heat-treated oak or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal forgé 
bronze mat.
Plateau: en MDF plaqué chêne 
thermo-traité ou bien en marbre 
mat, blanc Carrara, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus geschmiedetem 
Metall Farbe Bronze matt.
Tischplatte: aus MDF-Holz, furniert 
mit thermisch behandelter Eiche 
oder aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina. 

Características Técnicas

Estructura: de metal batido 
bronce mate.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en roble termotratado o en mármol 
mate, blanco Carrara, marrón 
Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in frassino tinto caffè.
Piano: in legno MDF, impiallacciato 
frassino tinto caffè oppure in marmo 
opaco, bianco Carrara, moro 
Emperador o nero Marquina.

Technical Features

Structure: in coffee stained ash.
Top: in MDF veneered with coffee 
stained ash or in matt white 
Carrara, dark brown Emperador 
or black Marquina marble.

Caractéristiques Techniques

Structure: frêne teinté cafè.
Plateau: en MDF plaqué frêne 
teinté cafè ou bien en marbre 
mat, blanc Carrare, marron foncé 
Emperador ou noir Marquina. 

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Eschenholz auf Kaffee.
Tischplatte: aus MDFHolz, furniert 
mit Eschenholz auf Kaffee oder
aus mattem Marmor, Weiß 
Carrara, Dunkelbraun Emperador 
oder Schwarz Marquina.

Características Técnicas

Estructura: fresno teñido en cafè.
Sobre: de madera MDF, chapada 
en fresno teñido en cafè o en 
mármol mate, blanco Carrara, 
marrón Emperador o negro Marquina.
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TOMO TABLE 
COLLECTION
DÉSIRÉE
Available in a range of sizes

Tomo is a collection of occasional tables with 
uncluttered styling, made of outstanding natural 
materials such as wood and marble. Tomo occasional 
tables are designed to enhance and exalt any interior 
decor. Available in four sizes and three different 
heights.


